

18个月大的孩子心脏病手术后离世 两天了,夭折天使还“困”在病房

记者 宁大龙 文/图

沈雨冉,一个年仅18个月的孩子,于5月21日在医院成功接受了心脏病手术。但是在转往普通病房后,小雨冉病情突然反复,最终因抢救无效,永远离开了这个世界。然而令人不解的是,现在孩子冰冷的遗体却依然静静地躺在重症监护室的病床上。究竟幕后有什么样的隐情?昨日,记者赶往省立新安医院,进行了调查。

母亲讲述:手术成功却横生变故

范成梅是孩子的妈妈,在省立新安医院见到她时,失去孩子的噩耗,已经将这位母亲折磨得心力交瘁。

范成梅告诉记者,她的女儿沈雨冉才刚满18个月,患有先天性心脏病。5月18日,范成梅和亲戚一起将女儿送到了省立新安医院,5月21日进行了手术。手术后,一位来自北京的专家表示,手术很成功。次日中午,小雨冉从重症监护室转往了普通病房。

据范成梅说,当天晚上10点,病房的护士完成了换班,新来的护士叫徐芳(音)。范成梅认为,该护士护理手法很生疏,连沈雨冉的供氧设备,也是交班时另一个护士现场教她如何使用的。15分钟后,这位徐护士给小雨冉换了氧气瓶。但仅过了几分钟,范成梅就发现孩子的情况明显不对,面色苍白,呼吸困难。范成梅大声呼喊医生,医生赶来看到孩子的情况后,直接将孩子送往手术室做了二次手术。

23日下午,医院的梁院长找到范成梅的亲戚,转告范成梅,孩子因抢救无效,已经离开了人世。

据范成梅称,医院方面经过研究决定,补偿给自己3万元现金。

到底是术后病情反复,还是在更换氧气瓶时操作不当?范成梅表示,自己和丈夫人到中年才有了这个小女孩,不需要院方的赔偿,但要求院方给个明确的说法,并追究相关当事人的责任。



心力交瘁的范成梅

记者探访:遗体在病床躺了两天

范成梅说,在自己拒绝了医院提出的赔偿后,对于她女儿的事,医院就再没有过任何回应。

令人寒心的是,目前沈雨冉的遗体还被丢在医院的重症监护室内,已经两天了。

昨日,记者来到了该重症监护室。奇怪的是,本应严格限制进出的重症监护室,当记者进入后,却没有任何人

前来询问。在重症监护室的外科病房内,记者看到,沈雨冉的遗体就躺在病床中央,仿佛熟睡一样。但仔细一看,浑身苍白,脸上已经出现了浮肿。

直到这时,才有几个医生前来。当记者询问关于病房内孩子遗体的事情时,这几名医生均表示不知情,称应该是外科医生在负责处理,记者随后也未找到外科医生。

医院宣传科:不清楚有3万元赔偿一事

那么真实的情况,是否真像沈雨冉的家人介绍的那样呢?医院方又会怎么处理这件事呢?

记者首先想寻找事发当夜值班的护士徐芳了解情况,但普通病房的工作人员告知记者,徐芳今天不上班,在家休息。随后,记者又试图寻找据称曾和沈雨冉家人商谈赔偿事宜的领导梁院长,但巧合的是,记者又被告知,梁院长也不在医院,而是到外面上课去了。梁院长的具体联系方式,也没人提供给记者。

无奈,记者又赶往医院办公室,在听清记者是为沈雨冉的事情而来时,工作人员的态度立刻显得很不耐烦,表示按照上级规定,要采访必须先去做宣传科填表审批。

最终,在该院宣传科,工作人员介绍,医院正在积极地处理此事,由于处理结果尚未出来,目前不便接受采访。该事件是否属于医疗事故,工作人员表示:“这个要法律说了算。”当记者问起医院是否对家属提出3万元的赔偿时,该工作人员表示:“目前没有听说这个消息。”

经典项目:动感丰胸/脉冲祛眼袋/微针除皱/美神双眼皮/韩式隆鼻/妇科整形/祛太田痣/祛纹身胎记/长弧度改脸型/一针瘦脸/毛发种植/红宝石雪肤脱毛

黄金夏日,你是否想过让自己“焕然一新”?
你是否想让自己拥有一张美丽的“资本通行证”?
夏的话,就赶快行动吧!

360°双弧柔性吸脂

六大优势

- ❑ 减肥彻底,塑体造型;
- ❑ 随做随走,安全有效、恢复快;
- ❑ 瘦身同时让皮肤细腻光滑平整;
- ❑ 真正的减少细胞数量,效果立竿见影;
- ❑ 不开刀,立体无痕无痛,不伤血管和神经;
- ❑ 想瘦哪里瘦哪里,想减多少减多少,只需一次不影响工作。

全面解决:小肚腩、水牛背、大象腿、蝴蝶袖等。

初夏超值美丽优惠

- 1 活动期间,凡电话咨询预约来院者,即可获得200元代金券。
- 2 免咨询费+免设计费+免检测费+免专家费。
- 3 凭学生证、教师证、毕业证即可享受特别优惠惊喜,详情敬请电话垂询。

活动时间:5月25日-6月10日



夏日蝶变 “暑”你最美

2011微整形 流行榜

韩式微创美神双眼皮
微创技术,术后无痕,倾心塑造面部和谐美!

3D精雕纳米隆鼻
韩国明星最青睐,精雕细琢,宛如天生。

美国射频光去斑去痘
直达斑痕,30分钟斑干净,轻松便捷不易反弹。

生物注射瘦脸成就小脸美女
独创两比例一角度,成就瓜子脸美女